



读博

童年是什么？是下河摸鱼，是上树如猿，是捉蚂蚱，是玩泥巴…… (青檀樵子)

爱潇潇2012: 节日快乐! 仁心无忧: 放牛割草, 打瓦扔镰刀, 摔泥娃娃。爱摄影的老徐: 下河、爬墙、爬树……不能让大人知道。用微笑去释怀0202: 跳皮筋、踢毽子、丢沙包。开心就好qx: 童年是活的简单。小牛牛的爸爸爱牛牛: 是单纯的快乐。阿袁ay: 跳皮筋、捉迷藏, 藏猫猫, 上树下水、像风一样的奔跑。

那些吃早点的把车停的快把路给堵死了! 来了个交警, 顿时做鸟兽散, 一下子马路变宽敞了! 《天下无贼》里有句台词: 开好车就一定是好人 5161出租车: 对这样乱停车的不能手软, 使劲罚。壹周亮剑: 随便乱停乱放, 晚上开大灯, 这部分人令人痛斥。哈哈闲聊: 简单一小事, 就能看出这个城市市民之素质如何。城市侠客: 一小部分人, 不能代表整体市民。

请善良的网友注意了, 这条白娅倩丢准考证的消息是假的, 去年这个时候同样的人名, 同样的电话, 同样的事件。提高警惕, 谨防上当! (山西公安) 城市侠客: 每到高考前, 网上常常会出现此类假消息, 有些帖子所留电话已被证实为吸费电话。对此有网友调侃: “光阴似箭, 又到了白娅倩丢准考证的时间了。” 大家好我叫李晓书: 长心了, 以后会注意, 也许我那个好友也是被骗了。糊涂郑小磊: 收到! 谣言四起, 需要遏制!

改革开放后, 我国的邪教组织逐渐发展起来。20世纪80年代90年代新生邪教多以中心城市为基地扩张, 进入21世纪, 当代邪教势力开始出现国际化的趋势。在我国, 明确认定的邪教组织共有14个。(环球时报) 希斯: 多少村里的信徒, 并不知道什么是基督教, 什么是信仰, 就仅仅当成心里的寄托, 被人稍加利用, 就走入邪教? 究其原因, 中国精神食粮不足, 村民文化生活空虚, 给了邪教滋生的土壤, 萌芽的环境! 堵不如疏, 丰富人民精神生活, 才是王道! 海若的小窝: 不读圣经的基督徒大有人在。谢晋: 宣扬儒释道, 让正知正见抚慰人心, 邪教自然会灭亡 佳111111: 珍爱生命, 远离邪教, 对邪教组织要深挖、严厉打击!

囿事

上海轨交乘客起冲突 女子砸破男子头

其实女汉子, 也不都萌, 很多是真凶悍。27日上午, 上海轨交上, 因人多, 一女子横在车厢内, 造成他人不便。男子和她争论。愤怒的她突然脱下高跟鞋向对方头部砸去, “当时血就溅出来了……上衣和车厢地板上都是血迹。”后来男子下车求助, 女子则继续乘车离去。我说这位姑娘, 到底多大仇让你下此毒手啊。

韩国男子因长太美 相亲屡被拒

男人长的太好看, 也是件烦心事。近日, 韩国节目中, 一韩国男子大吐苦水而引起关注。这名韩国男子踏上舞台的瞬间, 主持人因其细长的眉毛、女人般的红唇以及圆润的下巴线条而大吃一惊。该名男子答称, “与女方见面时, 对方说我长得比她还漂亮, 就把我甩了。”咳咳, 同学你太自信了。

微闻

误将光亮认食物 猫头鹰夜袭“低头族”

最近, 在昆明市金沙小区, 走夜路玩手机的李睿突然背部被猛抓了一下, 惊见作案者是一只鸟。他找来手电和相机, 寻找发现竟是两只猫头鹰! 小区里不少居民也都曾被其夜袭。有意思的是, 被猫头鹰袭击的人, 许多都是在走路时玩手机或使用手机。动物专家分析: 可能是手机发亮时一闪一闪的, 猫头鹰误以为是在移动的小动物, 于是展开袭击。

网评

@Librettino: 好这口儿? @东莞时报拍客: 它最喜欢哪一款? @宏谟治世: 说明昆明的生态环境好, 猫头鹰都敢上街了! @晒月亮的猫头鹰: 这是让人们改掉玩手机的毛病珍爱生命的节奏啊。@寂静天空的blog: 猫头鹰正在发起“拯救颈椎”运动。@我是周于8: 好别致的教育方式。

开会通知没日期 检察院公文真牛

网友近日贴出一张检察院信访接待室“今日开会”不接待来访者的通知。因没有日期, 遭网友质疑“今日指哪天”, 并被认为是推卸工作。天津检察院第二分院回应, 通知是该院信访接待室所发, 已责令因工作马虎造成不良影响的责任人深刻检查。

网评

@不喝咖啡咯: 这个全年有效啊, 真是人才。@小市刘刀: 机关哪天不开会? 不落日期是为了避免天天都要打一张。天津检察院厉行节约, 从一张A4纸开始, 应予以通报表扬!

(本报综合)

猪笼草驱蚊?不是太靠谱

人家只吃公蚊子 对咬人的母蚊子没辙



【网友热议】

养猪笼草抓蚊子, 不如养壁虎 @捷呢爬树找小鹿: 吸引蚊子的娃伤不起啊, 去到哪里都只咬我一个有木有! 刚刚百度才发

近日, 花卉市场上能“吃蚊子”的猪笼草上市后受到顾客的青睞。卖家表示, 猪笼草在笼口处能散发芳香以吸引虫子, 虫子一旦落入笼底, 就会被笼中液体淹溺而死, 并慢慢地被猪笼草“消化吸收”。

如此新鲜而绿色的驱蚊方式, 自然受到广大市民的追捧。不过, 猪笼草真能驱蚊吗? 专家表示, 市场上出售的猪笼草以观赏为主, 捕虫的功能退化, 叶笼也已经枯萎。另外, 猪笼草的“食量”非常小, 一般消化一只小虫子, 要一周甚至更长时间。所以, 靠它来捕蚊子, 不太靠谱。

其次, 猪笼草捕捉到的蚊子

现叮人的蚊子都是母蚊子, 哎, 母蚊何苦为难女人咧! 还是去买个薰衣草香包吧, 猪笼草就算咯。

@wanan-LHY: 蚊子太猖狂, 记得以前养过猪笼草, 没用

大部分是雄蚊, 是不咬人的那种。因为雄蚊专以植物的花蜜和果子、茎、叶里的液汁为食, 然而雌蚊只是偶尔尝尝植物的液汁, 一旦婚配交配以后, 非吸血不可, 绝不吃素。所以说, 咬人的母蚊子, 猪笼草很难捉到。

专家说, 有些含芳香油的植物如薄荷、夜丁香、茉莉、万寿菊等, 都有一定的驱蚊作用。同时, 由于蚊子对环境的适应能力很强, 市民若想仅凭一两株驱蚊植物把蚊子拒之于门外是不现实的。但是摆一两盆芳香植物在室内, 不仅能抵挡部分蚊虫侵扰, 同时还可以净化房间中的空气, 也是一种不错的选择。

啊。 @hexter: 猪笼草用来抓蚊子? 效果不行的, 不如养壁虎。



龙床霓裳

龙床水库, 如梦如幻般光影, 令人向往。(网友 异云天 摄)

找不到女友 先学学怎么网聊

很多网友表示, 在网上聊天, 别人经常会误解自己的意思, 有高手制作了一个“聊天秘籍”, 一起来看看吧。

标点符号相当重要

聊天的第一大忌, 就是单独的“噢”或者“哦”却不带标点符号, 或者只有一个“。”除非你和对方已经是铁很熟悉的关系, 否则, 一千个一万个不要用“噢”“噢”“好”“好”“知道

了”“知道了。”这种回复。更好的选择是, 用重字表示柔和友好一点的语气: “噢噢”“好好”。

回复的时间很重要

如果因为各种原因不能马上回复, 那在回信息的时候要说明原因。比如“对不起, 没看到。。。”“对不起, 刚才在考试”总之不要隔很久很久才回短信而且不说明原因。最最最不要发生的, 就是隔了很久之后才回复,

而且态度语气还很冷淡。比如隔了一两个小时才回复一个“哦”。

尽量保持稳定的情绪高度

这是神马意思呢? 就是你的热情度不要突然很高然后又突然很低……

比如有人问你: “你听了xxx的新歌没有? 特别好听的啊! 好久没有出新专辑了, 我好兴奋啊!!” 你则配合说: “真的啊? 我今天回去马上就下去下载! 我也很

期待他的新歌啊!” 然后他说: “噢, 好。”

适当的收尾

网聊需要一个好的收尾。收尾的方式依情况而定, 比如聊天聊了很久了觉得没什么话题了, 就可以找一个比较合理的理由结束。比如“我要洗澡了~”“我要睡觉了~”“我要学习了~”之类的都可以。或者告诉对方你了解了, 比如“好的~谢谢”“恩恩”。

找不到女友 先学学怎么网聊